BK S:t Erik

Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2020-07-08

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 191.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 229.2 59.68 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:tErik
2 79 2251 58.61 Yvonne Dyrefors - Jeanette Josefsson 4609 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
3 78 224.7 58.51 Barbara Lane - Birgitta Alandh 52559 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
4 71 216.5 56.37 Gudrun Strandberg - Ylva Strandberg 4143 9217 BK S:tErik
5 2 2139 55.71 Lars Magnusson - Géran Ryman 11245 21622 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
6 80 212.8 55.41 Christina Lindahl Jenerot - Stefan B&cklin 15557 15556 BK S:t Erik
7 76 2054 53.48 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872 BK S:tErik
8 73 2042 53.17 Simon Hult - Per Molin 36107 57796 BK S:tErik
9 75 196.0 51.04 Olle Fahlén - Jan Christiernin 30826 50692 BK S:tErik
10 3 189.0 49.22 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
11 1 186.4  48.54  Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:tErik
12 74 1855 48.31 Par Ol-Mars - Peter Térnblom 5342 2265 BK S:tErik
13 6 179.2  46.66 Jolanta Abrigo - Fredrik Sandvall 60153 25808 BK S:tErik
14 10 1745 45.43 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
15 72 171.1 4456 Gunnel Gustafsson - Lil-Marit Anderson 39111 27923 BK S:t Erik
16 9 166.9  43.47 Karin Ekhammar - Ann Loéfberg 54543 31651 BK S:tErik
17 8 157.3  40.97 Peter Flodgvist - Anneliese Schapira 14778 16854 BK S:t Erik - IK Makkabi
18 5 153.7 40.01  Yvonne Flodqgvist - Ann-Britt Carlén 14805 88227 BK S:tErik
19 7 142.4  37.09 Bengt Pettersson - Kent Sandstrom 90344 8592 BK S:t Erik - Jakobsbergs BK
1 & K7 Bésta kontrakt 2 4 8642 Bésta kontrakt 3  EK104 Bésta kontrakt
Nord v 9875 5& N =400 Ost v 105 2NT S =120 Syd v Kn98732 64 S =980
Ingen + E94 NS + EKn842 ov .-
#DKn98 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT
« ED8 49532 N 114 6 6 8 4 E3 4 K1095 N5 8 7 88 | 493 4 D85 N 8 10121211
vKKnl10 v D643 S 114 6 6 8 vD976 vES83 S 587 88 |v64 v K105 S 8 10121211
4107653 ¢ KDKn2 028654 +1076 D5 O7 4655 |+D9 ¢ Kn8752 053112
»102 &3 V286514 210642 #DKn85 V 7 4 6 55 | #DKnl09854 #63 V52112
4 Kn1064 4 DKn7 4 Kn762
vE2 v KKn42 vED
+8 + K93 + EK10643
#EK7654 *EK9 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 10 3BNDN= ¢K 550 16.0 00|71 10 INS+1 v7 120 13.0 30|74 7 64 S= LN 980 16.0 0.0
3 78 5& S= ¢T 400 13.0 30|73 8 INS+1 v6 120 13.0 30|73 8 44 S+2 v6 480 140 2.0
73 8 3NN= ¢K 400 13.0 30|74 7 INS+1 v6 120 13.0 3.0(80 1 3NN+2 %6 460 12.0 4.0
2 79 2# S+3 +3 150 6.0 100|75 6 INS+1 v6 120 13.0 30| 2 79 44 S+1 #Q 450 70 9.0
5 76 2# S+3 *7 150 6.0 10.0| 9 72 24 O-2 «A 100 80 80| 3 78 4vy N+1 &6 450 70 9.0
9 72 3#S+2 +3 150 6.0 100| 5 76 INS= v6 90 50 11.0| 5 76 44 S+1 & 450 70 9.0
74 7 2% S+3 +5 150 6.0 100|80 1 INS= v7 90 50 11.0(71 10 4y N+1 2 450 70 9.0
75 6 3#S+2 ¢T 150 6.0 100| 2 79 INS-1 *2 -100 1.0 150| 9 72 3NN+1 &5 430 20 14.0
80 1 2¢V+l &Q -110 0.0 16.0| 3 78 2NS-1 v6 -100 10 150|75 6 44 S= «Q 420 0.0 16.0
4 - 8.8 4 - 8.8 4 - 8.8
4 «Kn4 Basta kontrakt 5 49 Basta kontrakt 6 452 Basta kontrakt
Vast v D102 3NT V =-600 Nord v 964 5v O D-2 300 Ost v Kn2 ANT S D -3 -500
Alla ¢ 1097 NS + D9842 ov ¢ 752
#EK865 & ¢ v & NT #Kn1092 & ¢ v & NT #KKn10532 & ¢ v & NT
4102 4 ED3 N53473 4D6432 4K75 N8 114 5 6 4 E94 4« DKn108 N8 4347
vE53 v K876 S53473 vDKn3 vEK10872 S 8 114 5 6 v K94 vD10853 S 84347
¢ EKn82 ¢ KD53 O 8 109 6 9 ¢+ 75 +10 052987 ¢+ DKn106 ¢ E83 O 4 8 108 5
D943  #Knl0 vV 8 109 6 9 *E64 «D73 V422877 »864 «D V 4 8 108 5
# K98765 + EKn108 4 K763
v Kn94 v5 vE76
¢ 64 + EKKn63 + K94
*72 *K85 *E97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 4v O-2 *7 200 16.0 00|74 9 4vDO-2 +K 300 16.0 00|10 73 3¢ V-2 a5 200 16.0 0.0
6 76 4v V-1 «A 100 140 20|75 8 44V-3 ¢+Q 150 140 20|75 8 3v0O-1 43 100 140 2.0
4 78 3¢ V= A -110 120 4.0| 4 78 5¢ N-1 vA -100 120 40|74 9 3NS-1 +Q -50 12.0 4.0
1 7 26 O+2 &7 -130 100 6.0(10 73 3v O= ¢ A -140 90 7.0| 1 7 4#N-2 L) -100 100 6.0
74 9 34S-2 ¢ A -200 80 80(80 2 2v0+1 ¢A -140 90 70| 3 79 3vO= *7 -140 70 9.0
80 2 3NV= A -600 6.0 10.0| 3 79 5¢DS-1 #A -200 6.0 100| 4 78 3v O= A -140 7.0 9.0
3 79 BNO+1 438 -630 20 140| 6 76 4v O= ¢ A -420 40 120 6 76 3y V+1 &A -170 20 140
72 71 3NV +1 »5 -630 20 140| 1 7 4vDO= +A -590 20 14.0|72 71 2v O+2 &7 -170 20 14.0
75 8 3NO+1 a5 -630 20 14.0|72 71 3NDS-5 vQ -1400 00 16.0({80 2 3vy O+1 46 -170 2.0 140
5 - 6.4 5 - 6.4 5 - 6.4
7 » EK82 Bésta kontrakt 8 4 Kn1096 Bésta kontrakt 9 & Kn9 Bésta kontrakt
Syd v DKn82 5& V =-600 Vast vKn 5v V D -2 300 Nord v 10732 4¢ O =-130
Alla + Kn63 Ingen + EDKn98 ov 4653
#Kn2 & ¢ v & NT «D32 & ¢ v & NT #Kn875 & ¢ v & NT
410754 &Kn N25887 a5 4 K4 N 3 9 3 106 4 ED765 483 N4 3443
v- vK1074 S25887 vE10 vD987542 S 3 9 3 106 vD54 v KKn8 S 53545
+D1052 ¢ K98 O 117 4 5 6 465432 +10 082912 .- ¢ EKKn8742 O 9 108 8 8
#K10543 #ED876 V 117 4 5 6 #K9654 #EKn10 V82912 #KD642 #9 vV 8 108 8 8
4 D963 4 ED8732 & K1042
v E9653 v K63 vE96
¢E74 * K7 + D109
*9 »87 #E103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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73 72 1v S+3 a5 170 16.0 00| 5 78 44 S+2 vA 480 150 10|75 10 3NV-3 v3 300 16.0 0.0
4 79 4v S-1 a5 -100 13.0 3.0|75 10 54 S+1 vA 480 150 10| 2 8 3NV-2 aJ 200 120 4.0
75 10 4v S-1 &3 -100 13.0 3.0|73 72 44 S+1 +6 450 120 40|71 74 3NO-2 v6 200 120 4.0
80 3 44 0+1 A -150 100 6.0 1 9 44 S= vA 420 90 70|80 3 3NV-2 v3 200 120 4.0
1 9 4vS-2 +5 -200 40 12.0|71 74 44 S= vA 420 90 7.0(73 72 3¢ O+1 v6 -130 80 8.0
2 8 4vy N-2 aJ -200 40 120| 2 8 5vDO-1 &8 100 50 11.0| 5 78 3a V= v3 -140 6.0 10.0
5 78 4v S-2 a7 -200 40 120|800 3 5v0-2 aA 100 50 11.0( 1 9 3¢ O+2 a4 -150 40 120
7 76 49 S-2 &6 -200 40 120| 4 79 54 S-1 vA -50 1.0 150 4 79 4a V= &J -620 20 14.0
71 74 4vyDN-1 & -200 40 120| 7 76 44 S-1 vA -50 1.0 15.0( 7 76 3NV +1 v2 -630 0.0 16.0
6 - 6.9 6 - 6.9 6 - 6.9
10 « D106 Basta kontrakt 11 443 Basta kontrakt 12 « D64 Basta kontrakt
Ost vD732 3v O =-140 Syd v93 3¢ S =110 Vast vE42 5v V =-450
Alla + Kn97 Ingen + 1054 NS + D75
S EK7 & ¢ v & NT #EKKnN953 & ¢ v & NT #EDKN8 & ¢ v & NT
4 EK8 a2 N4 4484 4972 4EDKNn1065 N 9 9 8 5 6 « EKn8 & K7 N8 2276
vE84 v KKn95 S 44484 v 854 v K106 S9 9856 v KKn1086 v D973 S82276
486432 ¢ KD5 09 9958 ¢ EDKNn3 ¢7 O4 4576 ¢ EKn43 ¢ K1098 O5 9 115 7
#Knl0 #D6543 V99958 #1082 &D76 V444675 &9 732 V 59 115 7
& Kn97543 4 K8 4109532
v 106 v EDKn72 v5
¢+ E10 + K9862 +62
£982 &4 #K10654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 71 3NV-1 «Q 100 150 10| 1 71 3¢ S= a2 110 150 10| 3 9 34S-1 &9 -100 14.0 2.0
3 93v0-1 &9 100 150 10| 2 10 3¢ S= 43 110 150 10| 5 79 34 S-1 &9 -100 140 2.0
6 78 2¢ V+1 SA -110 100 6.0 8 76 34 O-1 +2 50 110 50|72 75 44S-1 &9 -100 14.0 2.0
72 75 1v O+1 44 -110 100 6.0(80 4 340-1 &4 50 110 50| 2 10 3v V+1 v2 -170 9.0 7.0
74 73 3¢ V= *7 -110 100 6.0|72 75 3¢ S-1 49 -50 70 9.0(74 73 3vV+1 &A -170 9.0 7.0
2 10 2NV = 46 -120 50 11.0(74 73 3¢ S-1 a2 -50 70 9.0| 1 71 3vV+2 4Q -200 40 120
80 4 2NV= SA -120 50 11.0| 3 9 5¢S-2 49 -100 40 120| 8 76 2v V+3 v2 -200 40 120
8 76 INV+2 v2 -150 20 140(| 6 78 34 O= &4 -140 20 140(80 4 2vV+3 &A -200 40 120
5 79 3NV= SA -600 0.0 16.0| 5 79 5¢DS-3 a2 -500 0.0 16.0| 6 78 4y V+1 v2 -450 0.0 16.0
7 - 6.3 7 - 6.3 7 - 6.3
13 4 K102 Basta kontrakt 14 & Kn532 Basta kontrakt 15 & EK97 Basta kontrakt
Nord v 932 6v O =-1430 Ost vE103 4¢ S =130 Syd vD6 3NT N =600
Alla 54 Ingen + K76532 NS + ED87
#K7543 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
4EDKNn94 4765 N71111 4D10964 &7 N 5 108 8 8 41043 & Kn52 N 108 7 9 9
vKn vEKD1074 S 7 1 1 1 1 v K8 v Kn752 S 6 108 8 8 v8753 vEKA42 S 108 7 9 8
+ EDKNn108 ¢ 963 O 6 1112118 498 ¢ EKn4 O7 3555 ¢ Kn64 ¢ K1093 0356 3 4
292 &8 V 6 1112118 &E742 #K10865 V73455 &#DKn2 #76 V356 34
483 4 EK8 4 D86
v 865 v D964 v Kn109
+ K72 + D10 +52
#EDKN106 #DKn93 #EK984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 3NV-1 &3 100 16,0 00| 2 72 INS+2 a4 150 150 10|73 1 3NN+2 vA 660 16.0 0.0
2 72 34 V= v2 -140 140 20| 4 10 2NS+1 a4 150 150 10|80 5 3NN+1 +9 630 140 20
80 5 34 V+2 &5 200 12.0 4.0|/80 5 2¢ N+2 a7 130 120 40| 2 72 3NN= +9 600 120 4.0
3 71 3vyO+3 v5 -230 90 70| 7 78 INN+1 &5 120 100 6.0| 6 79 2NN+2 +3 180 100 6.0
73 1 2vV+4 +5 -230 90 70| 9 76 2v S= aT 110 70 9.0 7 78 INS+2 v8 150 80 8.0
9 76 2y V+5 a2 -260 6.0 10.0(75 74 2v S= 49 110 70 90| 9 76 INS+1 a4 120 6.0 10.0
4 10 44 V= &K -620 40 120(| 3 71 INN= &5 90 40 120| 4 10 34 S= v5 110 3.0 13.0
7 78 44 V+1 v3 -650 1.0 150( 6 79 INO-1 v4 50 20 14075 74 34 S= T 110 3.0 13.0
75 74 4v V +1 &K -650 1.0 150(73 1 3NS-1 &4 -50 0.0 160 3 71 3NN-1 vA -100 0.0 16.0
8 - 6.3 8 - 6.3 8 - 6.3
16 « D6 Bésta kontrakt 17 & EKn64 Bésta kontrakt 18 « E8732 Bésta kontrakt
Vast v 1087 2NT N =120 Nord vD INT O =-90 Ost vD6 3« O =-110
ov + EKn96 Ingen + D865 NS + KD1054
#Kn1086 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4942 4 KKn853 N6 87 6 8 «4D1087 492 N56 6 65 4 K95 4 D106 N47 876
vE95  vKn64 S 6876 8 v E83 v 10642 S56665 vEKn874 wv- S47 866
¢+ D73 ¢K2 O6 56 75 ¢ EK ¢ Kn974 o777 77 ¢ E7 ¢ Kn863 096567
&#ED74 %932 V65675 &#E872 #KD3 V77777 #4432 #E108765 V 9 6 5 6 7
« E107 & K53 4 Kn4
v KD32 v KKn975 v K109532
+ 10854 + 1032 +92
&K5 £94 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 72 2v S= &7 110 16.0 00| 4 72 3NV-2 +6 100 16.0 00| 4 72 24 N+1 A 140 150 1.0
10 76 INV= &J 90 140 20| 1 75 INV-1 &J 50 140 20|80 6 24 N+1 *J 140 150 1.0
74 2 2¢ N-2 &2 -100 12.0 4.0 7 79 INV= &T -90 100 6.0 8 78 2v S= *A 110 110 5.0
175 14 O+1 vK -110 80 80| 8 78 INV= a4 -90 100 6.0(10 76 2v S= 49 110 110 5.0
7 79 24 O= vQ -110 80 80(8 6 INV= +6 90 100 6.0 1 75 3vS-1 ¢A -100 80 80
80 6 24 0= v3 -110 80 80|10 76 INDS-1 49 -100 6.0 100 7 79 3v N-2 &A -200 6.0 10.0
5 71 INV+1 &J -120 40 120| 3 73 INV+1 46 -120 3.0 13.0| 5 71 4vS-3 *A -300 40 120
3 73 24 O+1 vK -140 1.0 150 5 71 2NV= &J -120 30 13.0|74 2 3#DO= & -470 2.0 14.0
8 78 14 O+2 vK -140 1.0 150(74 2 2vyDN-2 &K -300 0.0 16.0| 3 73 34DN- 46 -500 0.0 16.0
9 - 6.0 9 - 6.0 9 - 6.0

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2020-07-08, sida 2 av 3




19 4 E95 Basta kontrakt 20 4943 Basta kontrakt 21 4108 Basta kontrakt
Syd vE 5¢ S =400 Vast vE10763 34 O =-140 Nord vED107 44 O =-420
oV + KD843 Alla +5 NS ¢ E843
#E1054 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
4 D10762 #Kn8 N9 118 8 9 2Kn762 «EKD8 N7 8546 & EKN7432 4 K96 N6 67 3 4
v Kn7 vK109652 S 9 118 8 9 v54 v KD982 S78545 v Kn5 v K94 S6 6734
492 ¢+76 041553 +D1087 ¢3 06 5797 + K102 ¢ DKn6 O7 7 6 109
*K982 #DKn3 V41553 *976 *KD3 V65787 *E2 #10963 V77 6 109
4 K43 » 105 « D5
v D843 vKn v 8632
¢ EKn105 + EKKn9642 4975
*76 #E102 *K754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 3NS= vJ] 400 120 40| 2 1 3v0O-2 ¢A 200 160 00| 2 1 1laV+2 #Q -140 160 0.0
4 74 5¢ N= v9 400 120 40|80 7 44 0-1 ¢A 100 140 20| 5 73 24 V+2 o7 -170 100 6.0
5 73 3NS= 42 400 120 40| 4 74 2¢DS-1 ¥5 -200 70 9.0| 6 72 34 V+1L a7 -170 100 6.0
8 79 3NS= vJ] 400 120 40| 5 73 3¢DS-1 v4 -200 70 90| 8 79 24 V+2 2Q -170 100 6.0
71 76 3NS= «6 400 120 40| 6 72 4¢ S-2 v5 -200 70 90|71 76 34 V+1  &T -170 100 6.0
75 3 2v0-2 ¢A 200 6.0 100| 9 78 3¢ S-2 v5 -200 70 9.0|75 3 24V+2 #Q -170 100 6.0
6 72 2¢ N+3 #Q 150 20 14.0|71 76 3¢DS-1 5 -200 70 90| 4 74 24 V+3 YA -200 4.0 12.0
9 78 3¢ N+2 4 150 20 140|75 3 3¢ S-2 v4 -200 70 90| 9 78 44 V= vA -420 1.0 15.0
80 7 2¢ N+3 &J 150 20 140| 8 79 4¢DS-2 v5 -500 00 16.0(80 7 44 V= ¢ A -420 1.0 15.0
10 - 8.0 10 - 8.0 10 - 8.0
22 & EKn94 Bésta kontrakt 23 + 10654 Bésta kontrakt 24 » 106 Bésta kontrakt
Ost vD84 3v O =-140 Syd v 1097 78V =-2140 Vast v K10632 3v VD-1100
oV + K8 Alla + D65 Ingen + D974
#9832 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v o NT #EKn & ¢ v & NT
4 K10 D83 N7 33765 4EDKN9 o- NO1551 «EKD 4Kn9874 N7 95565
vEKn73  vK1062 S73375 vE6 v 854 S01551 vED74 vKn985 S79555
¢ Kn9543 ¢ D102 05996 8 + K87 ¢ EKn43 O 13128 8 12 ¢ K852 - O6 3886
»E6 #DKn10 V599638 #10842 #EKKn976 V 13118 8 12 107 D643 V63886
#7652 « K8732 4532
v 95 v KDKn32 v-
+E76 41092 + EKn1063
*K754 *- *K9852
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
10 78 24 S= vA 110 16.0 00|10 78 4#O0+1 K -150 160 0.0| 5 75 4v O-3 a2 150 140 2.0
6 74 4v O-1 a7 100 140 20| 1 4 440+3 &2 -190 140 20|72 76 4v O-3 «5 150 140 2.0
9 79 3vO= v5 -140 110 50| 5 75 34S-3 *2 -300 120 4.0({80 8 4v V-3 «A 150 140 2.0
80 8 3vV= a A -140 110 50| 3 2 3NV+1 vT -630 100 6.0 1 4 44 0-2 a5 100 9.0 7.0
1 4 2v0+2 ¥9 -170 70 90| 6 74 3NV+3 vT -690 80 80| 7 73 44 O-2 *6 100 90 7.0
3 2 1lvO+3 &5 -170 70 90| 9 79 3NV+4  «4 -720 50 11.0| 9 79 44 0O-1 *2 50 6.0 10.0
7 73 INO+3 46 -180 40 120(80 8 3NV+4 oT -720 50 11.0(10 78 4¢DS-1 4A -100 4.0 12.0
5 75 29 O+3 &5 -200 20 140| 7 73 6#0-= vQ -1370 10 150| 3 2 INV+1 v] -120 20 14.0
72 76 4v O = 46 -620 0.0 16.0|72 76 6% V= vT -1370 10 150| 6 74 3NV= v3 -400 0.0 16.0
71 - 105 71 - 105 71 - 105
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